JluneapHa anre6pa u aHAJIUTUYKA reOMeTpuja 26.11.2011.
IIpBu KOJIOKBUjyM

1. PemuTu cucreMm smHeapHUX jeqHAUYMHA HAI MOJbeM R:
—x 4+ 3y + 7z + 3t = 5

r + y 4+ oz + t = 3
—2r + y + 42 + t = 0
- + 2y + 52 4+ 2t = 3
1 2 1
2. Ilara je matpunia A= | 2 5 4 | uz M3(R). Oxpemutu A~
1 -1 —4

3. Heka je U = {(a,b,¢) € R®: a + 20+ 3c = 0}.
a) Iorazatu na je U BeKTOpPCEU NOTHPOCTOP mpoctopa R u onpenutu 6ap jenny merosy 6asy.
6) Axo je W = {(a,b,c) € R?:b=c =0}, nokazatu na je R3=U & W.

4. Heka cy U u V mornpocTopu BekTOpcKor npocTopa R* remepucany penoM BEeKTOPUMA

w = (1, 1, 2, =3) vy = (1, =1, —6, 5)
up = (3, 1, 0, 2) v = (5, 1, =2, 7)
ug = (=1, 1, 4, —=8), vy = (2, 1, 2, 1).
Hahu Gap jemny 6a3y kao u mumensujy npocropa U, V, U+ V u UNV.
r—1 1 0 07
-1 0 10
T . -1 0 01
5. Ompemutu panr marpune A’ - A, roe je A = 0 —1 10
0 -1 01
. 0 0 -1 1]
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